

В связи с тем, что возраст выхода на пенсию в Российской Федерации остался прежним (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет), то граждане, имеющие стаж работы в Российской Федерации после 13 марта 1992 года не менее 1 года, могут обратиться с заявлением о назначении пенсии по возрасту в Российской Федерации в соответствии с Договором между Республикой Беларусь и Российской Федерацией о сотрудничестве в области социального обеспечения за отработанный там стаж по достижении общеустановленного пенсионного возраста в Российской Федерации.

Неработающие граждане, а также работающие в Российской Федерации обращаются непосредственно в отдел пенсионного обеспечения управления по труду, занятости и социальной защите по месту регистрации в Республике Беларусь, а работающие в Республике Беларусь – в отдел кадров по месту работы.

15.10.2018